

ПРЕСС-РЕЛИЗ
26.09.2003

ПРЕЗИДЕНТ РФ ВЛАДИМИР ПУТИН ПОСЕТИЛ АЗС ЛУКОЙЛА В НЬЮ-ЙОРКЕ

Сегодня Президент РФ Владимир Путин принял участие в торжественной церемонии открытия АЗС ЛУКОЙЛа в Нью-Йорке.

Открытие АЗС под логотипом Компании в центре города состоялось в рамках программы реструктуризации, которую реализует ЛУКОЙЛ в США после приобретения американской компании «Гетти петролеум маркетинг инк». В настоящее время под маркой ЛУКОЙЛа в США работает около 30 АЗС в Нью-Йорке, Нью-Джерси и Пенсильвании. В дальнейшем количество таких АЗС на северо-востоке США будет постепенно увеличиваться.

Программа реструктуризации бизнеса в США предусматривает также организацию поставок российских нефтепродуктов. В мае 2004 года ЛУКОЙЛ планирует начать поставки нефтепродуктов в США через терминал на острове Высоцкий (Ленинградская область). Для приемки нефтепродуктов из России в Нью-Йорке арендован терминал, который в настоящее время модернизируется.

В дальнейшем ЛУКОЙЛ планирует начать поставки сырой нефти с месторождений в Тимано-Печорской нефтегазоносной провинции.

ЛУКОЙЛ приобрел «Гетти петролеум» в 2000 году за 71 млн. долл. США. Компания эксплуатирует около 1300 АЗС в 13 штатах на северо-востоке США и 9 нефтехранилищ. Парк бензовозов составляет 170 единиц. Компания ежегодно продает более 1 млрд. галлонов автомобильного топлива. «Гетти петролеум» контролирует 4% рынка нефтепродуктов в регионах своего присутствия. Выручка компании в 2002 году превысила 1 млрд. долл. США, а стоимость активов составляет 225,6 млн. долл.

«Появление ЛУКОЙЛа на американском топливном розничном рынке способствует диверсификации поставок нефтепродуктов в США. Здесь мы намерены подтвердить высокую деловую репутацию ЛУКОЙЛа и его решимость соблюдать высокие стандарты ведения бизнеса», - сказал Президент ОАО «ЛУКОЙЛ Вагит Алекперов.